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اقتصاد
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نمایشگاه نساجی اصفهان در 
فضای بین‌الملل

نمایشگاه نساجی اصفهان در فضای بین‌الملل نمایشگاه 
بین‌المللی صنعت نساجی اصفهان با نام SITEX 2024 در 
حالی از 14 تا 17 تیرماه در مرکز نمایشگاه‌های بین المللی 
استان اصفهان برگزار خواهد شد. به گزارش اصفهان امروز، 
 SITEX نمایشگاه بین‌المللی صنعت نساجی اصفهان با نام
2024 در حالی از ۱۴ تا ۱۷ تیرماه در مرکز نمایشگاه های 
بین‌المللی استان اصفهان برگزار خواهد شد که فعالان صنعت 
نساجی و صاحبان صنایع از کشورهای چین، ترکیه، پاکستان 
و افغانستان در قالب غرفه دار یا بازدیدکننده در این رویداد 
مشارکت خواهند کرد. به دنبال رایزنی‌ها و مکاتبات صورت 
گرفته و همچنین ارتباطات بین‌المللی ایجاد شده توسط 
نمایشگاه بین‌المللی اصفهان، نمایشگاه نساجی اصفهان بازتاب 
تبلیغاتی و فراخوانی قابل‌توجهی را در وب سایت‌های معتبر 
برون‌مرزی داشته که مهمترین آنها درج فراخوان و بارگذاری 
بروشور انگلیسی نمایشگاه در وب سایت سفارت ایران در برن 
سوئیس، درج فراخوان و بارگذاری بروشور انگلیسی نمایشگاه 
در وب سایت سفارت ایران در دهلی نو، درج فراخوان و 
بارگذاری بروشور انگلیسی نمایشگاه در وب‌سایت سفارت 
ایران در بمبئی، درج فراخوان و دعوت نامه در وب سایت 
BUSINESS TURKMENISTAN از معتبرترین وب 
سایت های تجاری کشور ترکمنستان، درج فراخوان در وب 
سایت TURKMENPORTAL از وب سایت‌های تجاری 
کشور ترکمنستان، درج فراخوان به زبان ترکی استانبولی در 
وب‌سایت KAYSERI SANAYI ODASI کشور ترکیه، 
درج فراخوان در صفحه فیس‌بوک سفارت ایران در بانکوک 
است. انعکاس نمایشگاه نساجی اصفهان در عرصه بین‌الملل 
علاوه بر معرفی ظرفیت‌های نمایشگاهی و نساجی اصفهان در 
کشورهای مختلف و جذب مخاطبین تخصصی گامی موثر در 
برندسازی مجموعه بزرگ نمایشگاه اصفهان محسوب می‌شود.

حمایت اداره کل استاندارد از 
واحدهای تولیدی اصفهان

سرپرست اداره کل استاندارد استان اصفهان گفت: رویکرد 
این اداره کل حمایت از واحدهای تولیدی در پرونده‌های مربوط 

به ارزیابی انطباق در اداره است.
به گزارش اصفهان امروز، مهدی هادی، در جلسه کمیسیون 
صنایع غذایی با تشریح جزئیات حمایت از شرکت‌های تولیدی 
در زمینه پرونده‌های استاندارد، افزود: تعامل خوبی از سوی این 
اداره کل با متقاضیان و رفع مشکلات و مسائل در حوزه صنعت 

غذایی برقرار شده است.
 او افزود: ما در این اداره زمینه‌ای را فراهم کرده‌ایم که 
واحدهای تولیدی بتوانند مسائل خود را به صورت جداگانه 
مطرح کنند.  سرپرست اداره کل استاندارد استان اصفهان 
تصریح کرد: ما با واحدهای غیر استاندارد بدون مجوز به شدت 
برخورد می‌کنیم؛ اما کمتر واحدی را پلمب و سعی در رفع خطا 
و تخلف داریم.   مجتبی مستأجران، معاون ارزیابی انطباق 
اداره کل استاندارد استان اصفهان با تشریح فرایند آزمایشات و 
شرکت‌های نمونه‌بردار از شرکت‌های تولیدی افزود: آزمون‌های 
کیفی یک روش پر خرج است و ممکن است برای یک مورد 
چندین بار نیاز به آزمون داشته باشد؛ اما تولیدکنندگان نباید 

نگران این مسئله باشند.
او با اشاره به عوامل متعدد مؤثر در نمونه‌گیری و آزمون 
گفت: شرایط محیطی، مواد اولیه و تجهیزات از جمله موارد 
مهم برگزاری آزمون است؛ اما وظیفه مهم ما حمایت از 
واحدهای تولیدی است و موجودیت این سازمان به دلیل وجود 
شما واحدهای تولیدی است. رئیس کمیسیون صنایع غذایی 
اتاق بازرگانی اصفهان با بیان اینکه این جلسات برای فعالان 
اقتصادی بسیار اهمیت دارد، گفت: اصفهان اخیرا عضو هیات 
مدیره کنفدراسیون صادرات کشور شده و در این راستا جلسه‌ای 
با محور صادرات و حضور انجمن‌ها و تشکل‌ها برگزار شده 
است.  سید یوسف قاضی عسکر با اشاره به بازدید نمایشگاه 
غذایی گالفود دوبی، افزود: امیدواریم همگرایی بیشتری بین 
اداره کل استاندارد و اتاق بازرگانی برای بازدید از شهرک‌های 
صنعتی و این گونه نمایشگاه‌ها برقرار شود.  او با اشاره به 
برگزاری کمیسیون اتاق ایران گفت: دو سند راهبردی برای 
صنعت شیرینی و شکلات و لبنیات مطرح شده و به زودی 
سند راهبردی برای آن تهیه می‌شود.  رئیس کمیسیون 
صنایع غذایی اتاق بازرگانی اصفهان به موازی‌کاری‌های 
نمونه‌برداری از واحدهای تولیدی اشاره و اظهار کرد: این 
موضوع در اتاق ایران مطرح شده است که یک نهادی به 
عنوان متولی برای این کار مشخص شود.  علی سرشوقی، 
نایب‌رئیس اول کمیسیون صنایع غذایی با اشاره به اینکه ما 
باید از ظرفیت شرکت تعاونی ذیل انجمن کارفرمایی استفاده 
کنیم و مشکلات واحدهای تولیدی خود را برطرف کنیم، افزود: 
یکی از همین موارد بازرسی در مصرف انرژی است که تحقق 
این امر نتیجه بسیار خوبی برای خود تولیدکنندگان دارد.  او 
ادامه داد: کمیسیون صنایع غذایی نیز می‌تواند در مواقعی که 
اداره استاندارد و جهاد کشاورزی هر دو مبادرت به نمونه‌برداری 
می‌کنند به عنوان رابط به پشتیبانی استانداری پیگیر باشد که 
نتیجه یک نمونه‌گیری مورد قبول هر دو دستگاه اجرایی باشد. 
نایب‌رئیس اول کمیسیون صنایع غذایی با بیان اینکه ما در 
حد نظارت نیز می‌توانیم ورود پیدا کنیم، اظهار کرد: نظارت 
بر واحدهای تولید خوب است؛ اما کافی نیست و بسیاری از 
محصولات موجود در بازار نیاز به نظارت دارد.  مسعود بختیاری 
عضو هیات مدیره انجمن صنایع غذایی استان اصفهان با 
اشاره به اینکه اگر در شرایط ناگواری هستیم این مسئله به 
دستورالعمل‌های ناشی از حوزه‌های کلان اداره کل استاندارد 
کشوری بر می‌گردد و رویکرد آنها سخت‌گیرانه است، گفت: اگر 
این ضربه‌پذیری مسئولان امر استان نبود پیش‌ازاین در معرض 

ضربات جبران‌ناپذیری قرار می‌گرفتیم.
 او با بیان اینکه نظارت بر صنایع غذایی باید زیر نظر اداره 
کل استاندارد باشد، افزود: باید یک راه‌حلی برای صنایع غذایی 
اندیشیده شود که قانونی مدون شود که همه با یک دستگاه 

اجرایی در ارتباط باشیم.

فرار سرمایه‌ها از استان اصفهان همچنان ادامه دارد و 
براساس گزارش اعلام شده اکنون ۳۵ درصد سرمایه‌ها از 

استان خارج می‌شود.
حفظ سرمایه‌های هر منطقه در آن، منجر به رشد و توسعه 
اقتصاد و زیرساخت‌های آن از جمله چرخیدن چرخ صنایع، 
ایجاد اشتغال و ارتقای وضعیت اقتصادی شهروندان می‌شود. 
این امر بدیهی است که در بسیاری از شهرها و روستاهای ایران 
و جهان به آن توجه ویژه می‌شود؛ اما در برخی از موارد شاهد 
به بیانی فرار سرمایه‌ها از یک منطقه هستیم که دلایل زیادی 
منجر به وقوع این اتفاق می‌شود. استان اصفهان یکی از این 
مناطق است، آمارها بیانگر خروج بیش از ۳۰ درصد سرمایه‌ها از 
این استان است، سرمایه‌هایی که می‌تواند رونق اقتصادی را در 
استان و به ویژه در روستاها و شهرهای دورتر از مرکز ایجاد کند 

و بارقه امیدی برای مهاجرت معکوس از شهر به روستا باشد.
ÁÁ ۳۵ درصد از سرمایه اصفهان از استان

خارج می‌شود
رئیس اتاق بازرگانی اصفهان در این باره به مهر می‌گوید: 
نسبت مانده تسهیلات به سپرده در استان اصفهان ۶۵ درصد 
است و ۳۵ درصد پولی که مردم اصفهان سپرده‌گذاری می‌کنند 
از استان خارج می‌شود. امیر کشانی می‌افزاید: تحلیل‌های 
انجام شده در این رابطه نشان می‌دهد آنچه رتبه اصفهان را در 
امنیت سرمایه‌گذاری کاهش داده، عدم وفای به عهد برخی از 
دولتی‌ها و شرکت‌های دولتی و همچنین عدم عمل به تعهدات 
مسؤولان ملی و استانی است. همچنین وزیر امور اقتصادی و 
دارایی نیز در سفر اخیرش به اصفهان درباره خروج سرمایه‌ها 
از استان اصفهان اظهار می‌کند: اگر بنا باشد بانک خصوصی 
هم پول‌ها را از استان جمع و بیرون از استان خرج کند چه 
نیازی به بانک خصوصی است در این حالت باید برخوردهای 
جدی انضباطی با این بانک‌ها صورت گیرد. خاندوزی اضافه 
می‌کند: هر کجا انحراف از مسیر تولید اتفاق بیفتد سخت‌گیری 
شود، طوری نیست و حتی نگاه تبعیض آمیز اعمال شود بدون 
اشکال است اما اگر این خلق اعتبار برای تولیدکنندگان باشد که 
منجر به رونق اقتصادی شود نیاز به تسهیل امور و استفاده از 
زنجیره تولید است. او گفت: جایی که مشاهده شود تخصیص 
تسهیلات منجر به یک تأسیس و راه اندازی یک واحد تولیدی 
مثل گلخانه جدید می‌شود می‌توان از سرمایه در گردش برای 
افزایش تولید اقدام کرد و بانک در ارائه تسهیلات نیاید سخت 
گیری کند. خاندوزی اعلام می‌کند: سیاست انقباضی نقدینگی 

باید برای تولیدکنندگان واقعی برچیده شود.
ÁÁ عامل مهم‌ترین  مالیاتی  سخت‌گیری‌های 

فرار سرمایه‌ها از اصفهان
از سویی کارشناسان اقتصادی معتقدند با آغاز تحریم‌ها، 
کشور در دو حوزه تکنولوژی و منابع سرمایه‌گذاری دچار 
محدودیت شد. معضل فرار سرمایه برخی از استان‌ها را بیشتر 
به خود مشغول ساخته و البته از آمار بیکاری بالاتری هم 

برخوردار هستند.
محمد رجالی یکی از فعالان اقتصادی، افزایش تولید و 
مشارکت مردم در فعالیت‌های اقتصادی را خط مقدم جنگ 
اقتصادی نام برده و به خبرنگار مهر می‌گوید: همه باید نسبت 

به اجرای شعار امسال توجه داشته باشیم.
او با اشاره به صدور بیش از ۴۰۰ بخش نامه در حوزه 
تجارت خارجی تصریح می‌کند: بسیاری از بنگاه‌های اصفهان 
با سه مشکل آب، هوا و خاک )فرونشست( روبه‌رو هستند، 
اصفهان یک استان ویژه است و استانداران اصفهان باید ویژه 
باشد و از رئیس صمت باید دیدگاه ویژه داشته باشند تا دیگر 
ارگان‌ها و نهادهای دولتی و خصوصی تا حجم مشکلات این 

استان را کمتر کنند.
این فعال اقتصادی تصریح می‌کند: اگر چه همواره رفع موانع 
سرمایه‌گذاری در اصفهان از سوی فعالان اقتصادی مطرح و 
از سوی دولتمردان شنیده شده است و در دستورالعمل‌های آنها 
گنجانده و پیشنهادات و راهکارهای مختلفی مطرح شده اما 
همچنان در جلسات کارشناسی فعالان اقتصادی با مسؤولان 

عالی رتبه این مسئله به عنوان یک معضل اساسی در اصفهان 
مطرح می‌شود.

 او سخت‌گیری‌های مالیاتی را از مهم‌ترین دلایل برای 
فرار سرمایه‌ها از اصفهان دانسته و ابراز می‌کند: فضای نامساعد 
کسب‌وکار نیز عاملی مؤثر برای این معضل است به‌طوری 
که فضای نامناسب کسب‌وکار باعث افزایش هزینه‌های 
عملکرد بنگاه‌های اقتصادی و از بین رفتن اعتماد و انگیزه 
برای سرمایه‌گذاری می‌شود. در این حال، با وجود تنگناهای 
اقتصادی، تحریم‌ها و مشکلات ساختاری در اقتصاد کشور 
نمی‌توان انتظاری برای اعتماد داشتن سرمایه‌گذاران خارجی 

به ایران و ورود آنها داشت.
ÁÁدرآمد مردم ۳۲ درصد کاهش یافته است

مهدی طغیانی، نماینده مردم اصفهان در مجلس نیز در 
این ارتباط به مهر می‌گوید: درآمد سرانه مردم از سال ۱۳۹۰ 
تا ۱۴۰۰ حدود ۳۲ درصد کاهش یافته است که این کاهش 
درآمد سرانه مردم منجر به افُت نرخ پس‌انداز و کاهش 

سرمایه‌گذاری می‌شود.
او اضافه می‌کند: سرمایه‌گذاری در کشور از سال ۸۳ تا 
۱۴۰۰ و به خصوص در دور دوم اعمال تحریم‌ها یعنی از 
سال‌های ۱۳۹۶ و ۱۳۹۷ رشد منفی داشته است و این افت 
سرمایه‌گذاری بر کاهش تولید ناخالص داخلی و افُت درآمد 

سرانه مردم تأثیر گذاشته است. 

سرمایه‌گریزی از اصفهان که یک پیشینه طولانی دارد و 
علاوه بر سرمایه‌گذاران کلان، شهروندان عادی نیز حاضر 
به سرمایه‌گذاری برای رشد اشتغال‌زایی و تولید در اصفهان 
و ایجاد شغل‌های خرد و کوچک در این استان نیستند و 
ترجیح می‌دهند با خریدن طلا، زمین، مسکن و یا کسب و 
کارهای مجازی به جای تولید اقدام به درآمدزایی کنند و این 
در حالیست که در ۳ تا ۴ دهه گذشته مردم با اندک سرمایه 
اقدام به راه‌اندازی کارگاه‌های تولیدی می‌کردند و استخدام 
چند کارگر و کارمند را از افتخارات خود می‌دانستند اما امروزه 

کارآفرینی را در حوزه تولید نمی‌دانند.
مساعد بودن فضای کسب و کار می‌تواند به تسهیل روند 
سرمایه‌گذاری بینجامد و با ایجاد فضایی امن برای فعالان 
حوزه اقتصاد، شرایط مناسبی را برای رونق تولید فراهم آورد. 
ضمن آنکه تشکیل کمیته صیانت از سرمایه‌گذاری، تغییر 
دیدگاه‌ها، روش‌ها، تصمیم‌گیری‌های جمعی به‌جای فردی 
و دسترسی به منابع و ابزارهای تسهیلاتی، شفافیت آماری، 
درامان بودن دارایی‌ها از تعرض و مصادره و تملک و مهم‌تر از 
همه حمایت‌های دولتی از دیگر عوامل مؤثر برای ماندگاری 
سرمایه‌هایی به شمار می‌آید که وجودشان متحول‌کننده 
اقتصاد استان است و نبودشان به ماندگاری در شرایط فعلی 
و دل‌خوش کردن به آمارهای ضدونقیض متولیان، منتهی 

می‌شود.

استمرار فرار سرمایه‌ها از اصفهان

 در خرداد امسال، سهم اقالم خوراکی از تورم 
ماهانه بالاتر از اقلام غیرخوراکی بوده و این اختلاف در 

دهک‌های فقیر شدت بیش‌تری داشته است.
به گزارش اکوایران، تورم ماهانه کل کشور در خرداد 
امسال نسبت به اردیبهشت ماه تغییری نکرده و ثابت 
مانده است. به بیان دیگر، قیمت سبد مصرف خانوار در 
این ماه به اندازه ماه گذشته افزایش یافته است. از بین 
اقالم متفاوت این سبد، تورم خوراکی‌ها بالاتر از تورم 
غیرخوراکی‌ها بوده است. به بیان دقیق‌تر، این نرخ 
برای خوراکی‌‌ها 4.2 درصد و برای غیرخوراکی‌ها 2.1 

درصد برآورد شده است.
با توجه به این که خانوارها بر اساس وضعیت مالی 
خود اقدام به خریداری کالا و خدمات می‌کنند، تورم 
روی سطوح درآمدی مختلف اثر منحصر به فردی 

می‌گذارد.
برای مثال، خانوارهای دهک اول که نماینده 10 
درصد از فقیرترین خانوارهای جامعه هستند، عمده 
هزینه خود را صرف خوراکی‌ها می‌کنند؛ بنابراین 
از غیرخوراکی‌ها فراتر  زمانی که تورم خوراکی‌ها 
می‌رود، فشار بیش‌تری به سفره فقرا در مقایسه با 
اغنیا وارد می‌شود. در خرداد امسال مشابه این اتفاق رخ 
داده است. در دهک‌های فقیرتر، سهم اقالم خوراکی 

از تورم بالاتر از دهک‌های ثروتمند است. در مقابل، با 
نزدیک‌شدن به دهک دهم سهم اقالم غیرخوراکی و 

خدمات از تورم ماهانه بالا می‌رود.
ÁÁ سهم 60 درصدی خوراکی‌ها از تورم دهک

دوم
طبق گزارش مرکز آمار، در خرداد امسال اقالم 
خوراکی بالاترین سهم از تورم ماهانه را در دهک‌های 
فقیر به ثبت رسانده‌اند. به بیان دیگر، هر چه از دهک 

اول به دهک سوم نزدیک شویم،‌ این سهم افزایش 
می‌یابد و هر چه از دهک چهارم به سوی دهک دهم 
نزدیک شویم این نسبت کمتر می‌شود. با این حال، 
تنها در دهک دهم به طور جدی می‌توان گفت که 
خوراکی‌ها کمتر از غیرخوراکی‌ها در تورم ماهانه این 

دهک دخیل بوده‌اند.
در دهک اول، 50 درصد از تورم 2.88 درصدی به 
سبب افزایش قیمت خوراکی‌ها و 41 درصد آن به دلیل 

بالارفتن قیمت غیرخوراکی‌ها ایجاد شده است. در 
دهک دوم و سوم، سهم اقالم خوراکی از تورم ماهانه 

به نزدیک 61 درصد رسیده است.
این در حالی است که در دهک دهم تنها 43 درصد 
از تورم ماهانه را خوراکی‌ها ایجاد کرده‌اند. میانگین 
این نسبت در کل کشور و برای همه دهک‌ها نیز 51 
درصد برآورد شده است. به عبارت دیگر، 51 درصد از 
تورم 2.78 درصدی کل کشور که برابر با 1.41 واحد 

درصد از آن می‌شود را خوراکی‌ها ایجاد کرده‌اند.
ÁÁ نقش کمرنگ‌تر غیرخوراکی‌ها در تورم

خردادی
طی خرداد ما امسال، 49 درصد از تورم 2.78 
درصدی را کالاهای غیرخوراکی به وجود آورده‌اند. این 
نسبت در دهک‌های ثروتمند بیش‌تر از دهک‌های 

فقیر است.
برای مثال، 1.19 واحد درصد از تورم 2.88 درصدی 
دهک اول را که معادل 41 درصد آن است، اقالم 
غیرخوراکی ایجاد کرده‌اند. این نسبت در دهک دوم 
و سوم به 39 درصد کاهش می‌یابد. در مقابل، با 
نزدیک‌شدن به دهک دهم این نسبت بالا می‌رود به 
طوری که 57 درصد از تورم 2.44 درصدی دهک دهم 

را همین اقلام تشکیل داده‌اند.

وزن سنگین خوراکی‌ها در تورم سفره فقرا

مشترکین برق در اصفهان، کم 
مصرف کنند تا جایزه بگیرند

سخنگوی صنعت برق اصفهان گفت: مشترکین برق با 
مدیریت و کاهش مصرف برق خود از انواع مزایای تشویقی 
از جمله خودرو بهره‌مند می‌شوند. داوود قاسمی در گفت‌وگو با 
ایرنا افزود: بر اساس طرح‌های ابلاغی به شرکت‌های توزیع 
برق استان و شهرستان، برنامه‌هایی برای مدیریت مصرف 
در همه بخش‌ها از جمله کشاورزی، اداری، صنعتی و خانگی 
تدوین و اجرایی شده است. او اضافه کرد: با توجه به افزایش 
دمای هوا و تناوب آن و ناترازی تولید و مصرف، وزارت نیرو 
و شرکت توانیر، امسال برنامه‌هایی را برای مدیریت مصرف 
در این بخش‌ها به اجرا درآورد. قاسمی ادامه داد: مشترکین 
خانگی با کاهش ۱۵ درصدی مصرف خود نسبت به سال 
گذشته و پیوستن به »پویش با انرژی« که از طریق آدرس 
اینترنتی Ba-energy.ir یا نصب اپلیکیشن با انرژی و 
ثبت شناسه قبض برق خود میسر است، هر ماه می‌توانند 
در قرعه‌کشی این پویش که شامل اهدای جوایزی از قبیل 
خودرو و لوازم برقی منزل است، شرکت کنند. او ادامه داد: 
سایر مشترکین نیز می‌توانند با مشارکت در این برنامه‌ ضمن 
همراهی برای گذر موفق از پیک بار مصرف، از دیگر مزایای 
تشویقی بهره‌مند شوند، بعنوان مثال کشاورزان با خاموش 
کردن موتور چاه آب خود از ساعت ۱۳ الی ۱۸ در طول روز از 
۱۹ ساعت برق رایگان در طول شبانه‌روز بهره‌مند خواهد شد. 
سخنگوی صنعت برق اصفهان ادامه داد: این طرح‌ها تا ۱۵ 
شهریور سال جاری ادامه خواهد داشت و مشارکت مشترکین 
در آنها علاوه بر بهره‌مندی از مزایای تشویقی، امکان گذر 
موفق از پیک بار مصرف را بدون اعمال خاموشی اضطراری 

در سایر بخش ها به ارمغان خواهد آورد.

احتمال نوسان یک تا دو 
درصدی قیمت طلا

رئیس اتحادیه طلا و جواهر می‌گوید: هفته گذشته شاهد 
شرایط عادی و بدون التهاب در بازار طلا داخلی بودیم و میزان 
تقاضا برای خرید طلا و سکه تغییری نکرد. باتوجه به شرایط 
فعلی انتظار می‌رود قیمت طلا در روزهای آتی نوسان یک 
تا دو درصدی تجربه کند. به گزارش ایراسین، قیمت طلا 
و سکه در دومین هفته تابستان ۱۴۰۳ روند متوازنی نداشت 
و قیمت طلا افزایشی شد ولی بهای سکه تمام کاهش پیدا 
کرد. قیمت‌ها در بعضی از قطعات سکه نیز بدون تغییر باقی 
ماند. معامله‌گران در بازار طلا انتشار اخبار سیاسی پیرامون 
نتیجه انتخابات ریاست جمهوری و افت و خیز نرخ دلار در 
بازار غیررسمی را علت نوسانات نامتوازن بازار طلا و سکه در 
طول روز گذشته عنوان می‌کنند، به عقیده آن‌ها بازار طلا تا 
زمان مشخص شدن نتیجه نهایی انتخابات ریاست جمهوری 
وارد فاز احتیاط می‌شود و نوسان قیمتی چشمگیری تجربه 
نخواهند کرد. نادر بذرافشان، رئیس اتحادیه طلا و جواهر 
تهران درباره وضعیت بازار طلا به خبرنگار ایراسین می‌گوید: 
قیمت انس طلا در بازارهای جهانی در طول هفته گذشته 
با افزایش هفت دلاری همراه بود. با این حال شاهد شرایط 
عادی و بدون التهاب در بازار طلا داخلی بودیم. این مقام 
صنفی ادامه می‌دهد: در حال حاضر میزان تقاضا برای خرید 
طلا و سکه تغییر نکرده و شرایط بازار رکودی است. ولی با 
هدف حمایت از تولیدکنندگان و خریداران جهت جلوگیری 
از خرید طلاهای فاقد استاندارد، فروش طلای دست دوم 
ممنوع شده است. اگرچه قیمت طلا در اولین روز هفته جاری 
سوار بر مدار صعودی شد ولی رشد قیمت‌ها در این بازار جزئی 
بود. در لحظه تنظیم این گزارش، هر مثقال طلا ۱۸ عیار با 
رشد ۱۰ هزار تومانی با بهای ۱۵ میلیون و ۱۶۱ هزار تومان به 
فروش می‌رسید. هر گرم طلای ۱۸ عیار سه میلیون و ۵۰۰ 
هزار تومان قیمت داشت که نشان‌دهنده افزایش قیمت ۲۷ 
هزار تومانی آن در مقایسه با هفته قبل است. طلا دست دوم 
نیز با رقم سه میلیون و ۴۵۴ هزار تومانی معامله شد. قیمت 
سکه تمام روز شنبه، نهم تیر ماه ۱۴۰۳ با ریزش بیش از ۱۲۰ 
هزار تومانی بازگشایی شد و با رقم حدود ۴۲ میلیون و ۴۳۴ 
هزار تومان به کار خود پایان داد. نیم سکه و سکه گرمی 
میزبان ثبات بودند و به ترتیب با قیمت ۲۳ میلیون و ۵۰۰ 
هزار تومان و هفت میلیون و ۲۰۰ هزار تومان در بازار معامله 
شدند. قیمت ربع سکه نیز به تبعیت از طلا صعودی شد و 
پرچم‌دار افزایش قیمت‌ها در بازار طلا و سکه بود. روز گذشته 
این قطعه با افزایش ۵۰ هزار تومانی روی رقم ۱۵ میلیون و 

۵۵۰ هزار تومانی ایستاد.

پایان عملیات لوله‌گذاری 
طرح آبرسانی به 9 روستا در 

کوهپایه اصفهان
عملیات 17 کیلومتر لوله گذاری برای آبرسانی به 9 روستا 
در منطقه کوهپایه در استان اصفهان به پایان رسید.مدیرعامل 
آبفای استان اصفهان گفت: عملیات لوله گذاری طرح آبرسانی 
به 9 روستای کوهپایه در فروردین ماه سال جاری آغاز شد و 
در اواخر خرداد ماه با مشارکت مردمی به پایان رسید.   حسین 
اکبریان به تامین پایدار آب شرب روستاهای دولت‌آباد، خیرآباد، 
سرخی، عشق‌آباد، نوراله،کی، دستگرد، مزرعه نو و برزآباد در 
این منطقه پرداخت و اظهار کرد: با اجرای این عملیات حذف 
آبرسانی سیار در این روستاها صورت می‌گیرد و آب شرب 
این 9 روستا ازطریق سامانه اصفهان بزرگ تامین می‌شود. 
او افزود: برای آبرسانی به 9 روستا در منطقه کوهپایه علاوه 
بر اجرای 17 کیلومتر خط انتقال آب، احداث 2 باب مخزن 
یکی به ظرفیت هزار مترمکعب و دیگری به ظرفیت 500 
مترمکعب در حال احداث است . مدیرعامل آبفای استان 
اصفهان افزود: برای اجرای این طرح احداث یک باب ایستگاه 
پمپاژ  نیز در دستورکار قرار دارد که پیش‌بینی می‌شود زیر 
ساخت‌های طرح آبرسانی به این روستاها در منطقه کوهپایه 
تا پایان تیرماه جاری تکمیل و در هفته دولت به بهره‌برداری 

می‌رسد.

برگزاری 87 هزار نفر ساعت دوره آموزشی برق منطقه‌ای اصفهان
مدیردفتر برنامه ریزی منابع انسانی و آموزش برق 
منطقه‌ای اصفهان گفت: دفتر برنامه ریزی منابع 
انسانی و آموزش طی سال گذشته، 87 هزار و 311 نفر 
ساعت دوره آموزشی ویژه مدیران و کارشناسان )اعم 
از رسمی، پیمانی، قرارداد مدت معین و حجمی( این 

شرکت اجرا شده است.
 به گزارش اصفهان امروز، محمود احمدی در این 
خصوص اظهار کرد: اجرای برنامه‌های آموزشی، در 
قالب طرح نظام جامع آموزش کارکنان، در راستای 
توانمندسازی کارکنان و افزایش بهره‌وری سازمان در 

سال 1402 برگزار شده است.
این  آموزش  دفتر  سالیانه  اقدامات  جمله  از  او 
شرکت را موضوع نیازسنجی آموزشی عنوان کرد 
و افزود: همکاران دفتر برنامه‎ریزی منابع انسانی و 
آموزش با حضور در واحدهای مختلف شرکت و با 
انجام مصاحبه‌های کیفی، دوره‌های آموزشی پرسنل 
شرکت را با اعالم منبع و علت نیاز )از جمله: بازآموزی، 
بازنشستگی، چرخش شغلی، جانشین پروری، ارزیابی 
عملکرد، آسیب‌شناسی، استراتژی و فناوری‌های جدید، 

و ... تعیین و اولویت‌بندی می‌کنند.
احمدی ادامه داد:  با توجه به نقش و اهمیت 
اهداف  به  دستیابی  در  )رفتاری(  نرم  مهارت‌های 

سازمانی و افزایش انگیزه و  بهبود رضایت شغلی، 
کارگاه آموزشی رفتارشناسی با ابزار قدرتمند DISC با 
رویکرد مهارت‌های ارتباطی و کاهش تعارض )ویژه 
مدیران، رؤسا، کارشناسان و مسئولین دفاتر در قالب 
5 گروه(، کارگاه آموزشی آشنایی با تله‌های شخصیتی 
و راهکارهای مواجهه با آن ویژه مدیران )دو جلسه( و 
آشنایی با تله‌های شخصیتی ویژه تمام اپراتورها )در 
قالب 26 جلسه یکروزه(، کارگاه آموزشی فنون مصاحبه 
استخدامی ویژه اعضاء کاَرگروه تأمین نیروی انسانی، 
کارگاه آموزشی فن بیان و آداب سخن‌وری ویژه رؤسا 
و کارشناسان )دو جلسه(، کارگاه و همایش کوچینگ و 
 Z منتورینگ با رویکرد تحول سازمانی همسو با نسل

و ... برنامه‌ریزی و اجرایی شده است.
او افزود: با توجه به لزوم شناخت تغییرات جدید 
و مدیریت بحران‌ها، اهمیت رعایت مسائل ایمنی و 
بهداشت شغلی همکاران، کارگاه آموزشی آینده پژوهی 
هوش مصنوعی در صنایع بزرگ و مدیریت بحران و 
پدافند غیرعامل ویژه مدیران، دوره ایمنی با رویکرد 
حقوقی ویژه کارشناسان ایمنی، رعایت ایمنی کار در 
پست‌های انتقال و فوق توزیع ویژه نیروهای اپراتوری، 
آشنایی با فنون دفاع شخصی )عملی( و تجهیزات 
دفاع شخصی ویژه نگهبانان، شناخت تهدیدات ویژه 

کلیه پرسنل و ... برنامه‌ریزی و انجام شده است. او 
مانند  اختصاصی،  و  شغلی  دوره‌های  برگزاری  به 
دوره آموزشی تست و راه‌اندازی سیستم زمین، دوره 
شبیه‌سازی حوادث پیشرفته، دوره طراحی پست، دوره 
طراحی پیشرفته خطوط، دوره  فهرست بها، دوره قانون 
مناقصات، دوره کنترل توان و راکتیو، دوره محاسبات 
اتصال کوتاه، دوره نرم افزار GIS، دوره هماهنگی رله 
و حفاظت، دوره برنامه زمانبندی پروژه - نحوه تهیه 
و بررسی گزارش تاخیرات در پروژه‌ها، دوره‌های ویژه 
نیروهای اپراتوری در قالب 26 گروه و طی 26 هفته 
هر گروه 5 روز متوالی، دوره حسابداری اموال، دوره 

مسئولیت مدنی، دوره عقود معین و ... اشاره کرد.
او همچنین با اشاره به اهمیت نقش بانوان شاغل در 
پرورش فرزند و در راستای تقویت نهاد خانواده همکاران 
شاغل، دوره آموزشی مهارت‌های زندگی برای زنان 
شاغل ویژه بانوان همکار به‌صورت حضوری و دوره 
آموزشی نقش حجاب در تحکیم خانواده به‌صورت 
الکترونیکی ویژه کلیه پرسنل نیز برنامه‌ریزی و اجرا 
شد.  مدیردفتر برنامه ریزی منابع انسانی و آموزش 
برق منطقه‌ای اصفهان اضافه کرد: در سال گذشته 
عالوه بر برگزاری دوره های آموزشی، پروژه‌های 
مهمی چون، ارتقاء مشاغل تعداد 14 نفر از همکاران 

مسئولین دفتر به عنوان کارشناس برای اولین به 
صورت برون‌سپاری توسط شرکت سرآمد مدیریت 
تدبیر با همکاری تیم اساتید راهنما، داوران بیرونی و 

داوران متخصص درون سازمانی انجام پذیرفت.
احمدی همچنین به آزمون استخدامی نیروهای 
مورد نیاز اپراتوری و نگهبانی که برای جذب تعداد 39 
نفر در سال 1402 با همکاری پژوهشگاه نیرو )مجتمع 
آموزشی و پژوهشی اصفهان( برگزار شد اشاره کرد و 
گفت:  آمار نیروهای اپراتوری و نگهبانی با برگزاری 
جلسات مستمر و مداوم با معاونت بهره‌برداری و دفتر 
حراست و امور محرمانه پایش و بروزرسانی می‌شود 
و گزارشات مربوطه جهت اخذ مجوز تأمین نیرو به 

شرکت‌های مادر تخصصی توانیر ارسال می‌شود.
او افزود: با توجه به آسیب‌شناسی نظام موجود 
مدیریت فرآیند آموزش شرکت، و در راستای حرکت 
به سمت پیاده‌سازی نظام آموزش مبتنی بر شایستگی 
در سال 1403 دو پروژه مهم مدیریتی با عناوین 
»توسعه مهارت‌های رهبری مدیران با روش کوچینگ 
و منتورینگ« ویژه مدیران و»پیاده‌سازی نظام ارزیابی 
صلاحیت حرفه‌ای« خبر داد و اظهار کرد: مدت زمان 
اجرای هر یک از پروژه‌های اشاره شده حداقل یک 
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